

Юрист

Из чего состоит квартплата в Перми?

В этот раз мы расскажем, как посчитать, сколько и за что мы платим. И куда обращаться, если не вывозят мусор или плохо убирают подъезд.

Каждый месяц нам приходят квитанции по оплате жилищно-коммунальных услуг. Услуги эти делятся на две части: из них чистая коммуналка - это расчёты с ресурсоснабжающими организациями (это холодная и горячая вода, отопление), жилищные услуги входят вопросы содержания дома - это уборка лестниц, вывоз мусора, обслуживание лифта. Квитанция состоит из двух частей.

Графа **содержание** - складывается из тарифа, умноженного на площадь жилья. В большинстве пермских домов сегодня действует цена на содержание и текущий ремонт, которую установили сами собственники, утвердив на общем собрании перечень услуг, которые хотят получать. Какие именно услуги по содержанию жилья обязана выполнять Ваша управляющая организация - указано в договоре управления. И если эти услуги не выполняются - пишите жалобу в свою управляющую организацию.



Деньги, которые мы платим за горячую воду и отопление, поступают в теплоснабжающую организацию, с которой у ТСЖ или управляющей компании заключён договор. За холодную воду и канализацию

люди расплачиваются с ООО «НОВОГОР-Прикамье».

Важно!

Если перед платежом в графе «долг» стоит знак «минус», значит, в прошлом месяце вы заплатили больше, чем вам начислили. Не переживайте - из суммы за этот месяц эти деньги вычтут. Если стоит «+» - вы эту сумму наоборот задолжали.

Кстати,

Если вы просрочили оплату коммунальных услуг за прошедший месяц, вам дается еще месяц, чтобы эту плату погасить. По истечении этого срока за каждый день просрочки вам начислят пени: 1,03 % от начисленной за каждую услугу суммы.

Куда можно жаловаться?

Если у вас возникают какие-то сомнения по начислениям, обращайтесь в свою управляющую организацию - вам должны предоставить полный расклад по квартплате за любой интересующий вас период.

Если же вы обнаружили, что вас обсчитали, то смело идите в «управлялку» или в бухгалтерию ТСЖ за перерасчетом.

Получить другую, интересующую Вас информацию можно по телефону нашей «горячей линии»

27-75-911.

Также, два раза в неделю - в **понедельник и четверг с 18 до 20**, в рамках работы общественной приемной Светланы Ташлыковой, бесплатный прием ведет наш юрист.

Моя Пермь



каждый раз как будто возвращаюсь в то время. Вижу те же старинные лестницы и высокие лепные потолки, ставшие такими родными за время учебы. Студенткой тогда еще пермского пединститута я стала в 1982 году. В 83-м у нас с мужем родилась дочь, год спустя - сын. Так что, для меня годы учебы в институте были не

Наверное, одно из самых сильных впечатлений, что я испытала в жизни - первое знакомство с Пединститутом. Это было в начале 80-х, когда я пришла подавать документы на поступление в ВУЗ. Меня потрясла его красота и атмосфера покоя. Было ощущение, что время здесь остановилось лет сто назад. С тех пор прошло много лет и мы давно уже живем в другой стране, а Институт стал Университетом. Но, перешагивая его порог, я

только одними из лучших, но и одними из самых сложных в жизни. Во время сессий с детьми сидела бабушка, а я бежала на лекции, потом обратно домой. В перерывах между купаниями и кормлениями готовилась к экзаменам. Наверное, именно тогда я получила самые ценные уроки, научилась подниматься над обстоятельствами и всегда находить выход из самых безнадежных ситуаций. **Это мой Университет, мой город. Моя Пермь.**

Светлана Ташлыкова

Городские легенды

«РЕНА МЕРТВЫХ» в центре Перми

О старом Егошихинском кладбище в Перми ходит немало легенд. То призраки по ночам бродят, то ребенок плачет. Однако, кроме мифов, таинственный некрополь может похвастаться и настоящей мистикой. По территории кладбища протекает речка с названием Стикс. Конечно, Харон не перевозит по ней души умерших к царю Аиду. Но, очень уж символичное название! Говорят, дал его еще Александр I...

Кладбище на Егошихе — самое старое в Перми. Оно было основано еще во второй половине XVIII века. Особенным Пермский погост делало то, что от города его отделяла речка Стикс, названная так из любви русского царя Александра I к древнегреческим мифам и мистике.

Ее в старинном некрополе хоть отбавляй - кто-то видел здесь призраков, кто-то темные пятна на фото.

Но самая известная история - о детском плаче над могилой проклятой дочери исправника. Круглое чугунное надгробие, пустые глазницы, треугольный нос, рот в оскале, а вокруг - змея, кусающая свой хвост. Напоминает мрачные рисунки древних ацтеков.

На чугуне старославянскими письменами выведено: «Пермского исправника дочь Таисия от роду 6 лет, 11 месяцев скончалась января 24 дня 1807 года».

Почему маленькая девочка похоронена под таким страшным изображением? По одной из версий, она была внебрачной дочерью исправника, которую после смерти матери мачеха возненавидела так, что прокляла и заказала такое страшное надгробие. Другие считают, что исправник был связан с масонами. Третьи - что дочка вообще, была не его, и когда оскорбленный отец узнал, то отомстил.

После гибели Таисии ее могила оказалась за оградой церкви - прямо на дороге, ведущей к кладбищу. Чтобы пришедшие помянуть близких топтали ее ногами. А неприкаянная душа девочки, по легенде, с тех пор плачет по ночам.

В конце 20-х годов прошлого века исток Стикса засыпали, а саму речку-ручей загнали в трубы. Сегодня пермяки могут видеть лишь небольшую ее часть - ту, что протекает по кладбищу. Но число легенд о Стиксе не уменьшилось. Мистики добавляет и присутствие тюрьмы рядом с кладбищем - Стикс словно отделяет спокойный мир мертвых от «страдающего» мира живых.

А у пермяков и гостей города и сегодня есть уникальный шанс совершить невозможное — перейти через Стикс из царства живых в царство Аида и обратно.



День святого Валентина

Общественная организация «Опора России» провела праздник для жителей района.



День защитника Отечества

23 февраля по всему району прошли празднования, проведенные партией «Единая Россия».

